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令和７年12月竜王町定例教育委員会会議録 

 

開催日時  令和７年12月18日（木）午前９時30分から午前10時29分まで 

開催場所  竜王町総合庁舎２階２０５会議室 

出 席 者  教   育   長   甲 津 和 寿 

委 員   谷   康 夫 

      委      員   櫻 井 絵里子 

      委      員   中 島  薫 

            事   務     局    森岡教育次長、沖教育総務課長、山中学校教育課長、 

                 山中生涯学習課長、奥教育総務課長補佐兼教育総務係長 

 

開会時刻  午前 ９時 30分 

 

閉会時刻  午前10時 29分 

 

会議日程  以下のとおり 

日程第 １ その他 １）令和７年第４回（12月）議会定例会の報告について 

          ２）全国中学校駅伝大会の結果について 

          ３）竜王町こども議会の開催について 

          ４）竜王小学校建設工事について 

             ５）連絡事項 

議事要旨 以下のとおり 

【会議の内容】 

沖教育総務課長 みなさん、おはようございます。 

ただいまから12月の定例教育委員会を開催させていただきます。初めに町民憲章の唱

和をお願いしたいと思いますので、ご起立をお願いいたします。前文は私が読み上げ

ますので、一つからお願いいたします。 

（町民憲章 唱和） 

ありがとうございました。ご着席ください。それでは、開会にあたりまして甲津教育

長よりご挨拶を賜りたいと思います。よろしくお願いいたします。 

甲 津 教 育 長 みなさんおはようございます。早いもので、今年も残すところ、２週間となりました。

２学期も数日となり、小学校、中学校ともに、個別懇談会の時期を迎えています。竜

王西小学校では、インフルエンザが流行ってきました。これ以上、広がらないように

と願っています。 

また、歳末の交通安全期間でもありますが、交通安全にも気を付けながら残りの２学

期を安全安心に学校生活を送ってほしいと思っています。 

竜王中学校の男子の駅伝チームが、近畿大会と全国大会に出場いたしました。近畿大
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会は、30チーム中10位で、全国大会では、48チーム中34位でした。インフルエンザ

で体調を崩している選手もいましたが、力を合わせて頑張ってくれました。 

とても良い経験になったと思います。 

12月３日に定例記者会見がありました。デフリンピックの世界大会で銀メダリストに

なられた山之上にお住いの森本真敏さんに町民栄誉賞が授与されました。栄誉ある町

民として第１号の授与となりました。 

今年は、ホップ・ステップ・ジャンプのジャンプの年として、位置付けてきましたが、

概ね国スポも無事に終えることができました。町制 70周年記念事業や 70周年記念竜

王町文化祭の開催、11月中の竜王町教育月間の様々な取組等において、成果を挙げら

れました。委員の皆様をはじめ、多くの皆さんのご協力、ご尽力いただいたことに大

変感謝しております。 

先日の校園長会では、有意義な年末年始を過ごしていただき、心身共にリフレッシュ

して笑顔で、はつらつと子どもたちを迎えてほしいとお伝えしました。 

すべての教職員の皆さんの労をねぎらうとともに、皆さんによろしくお伝えください

と話しました。 

竜王町にとっては、歴史的な１ページになる新竜王小学校の移転新築、開校を確実に

やり遂げるという意気込みで輝かしい令和８年という新しい年を迎えたいと思いま

す。 

引き続きよろしくお願いします。 

沖教育総務課長 ありがとうございました。それでは提案事項に移りたいと思いますので、議事進行に

ついては教育長、よろしくお願いいたします。 

甲 津 教 育 長 それでは、その他 １）令和７年第４回（１２月）議会定例会の報告についてという

ことで、一般質問に関して事務局から説明をお願いいたします。 

各 課 長 （説明） 

甲 津 教 育 長 説明が終わりました。質問等は、ございますでしょうか。 

谷 委 員 小中学校は、避難所に指定されていますが、備蓄品（食料品）をどれくらい備蓄して

いるのでしょうか。 

森岡教育次長 備蓄品のうち食料品は、各避難所に置いていません。毛布等は、各避難所に置いてい

ます。食料品は、管理上の問題で、防災センターに備蓄されていますので、有事には、

各学校に運搬することになります。 

谷 委 員 避難所では、トイレに困ると聞きます。簡易的なトイレも備蓄品にリストアップされ

てもよいと思います。 

橋が通れなくなった時には、西小学校区に食料品を持っていく手段がありません。早

めに対応をお願いしたいと思います。 

森岡教育次長 備蓄品は、計画的に購入しています。今年度は、マンホールトイレ、キッチンカーを

購入する予定です。キッチンカーは、普段は、道の駅に貸し出して、何かあれば、道

の駅から持ってきてもらう予定です。 

谷 委 員 ふるさと納税について、寄付のときに何に使ってほしいか選ぶことができますが、配
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分は、どのような状況でしょうか。 

森岡教育次長 具体的な金額については、手元に持ち合わせがないため答えられませんが、基金に積

み立てを行い、要望に沿って配分されています。 

昨年度は、15億円の収入がありました。 

谷 委 員 使い道はと聞かれるのであれば、是非、教育現場に充ててほしいと思います。 

森岡教育次長 教育現場においては、ＡＬＴの設置や給食の無償化に充てています。 

甲 津 教 育 長 つづきまして、その他 ２）全国中学校駅伝大会の結果について説明をお願いします。 

山中学校教育課長 （説明） 

甲 津 教 育 長 たくさんの保護者にも応援いただいました。本調子ではない子どもいましたので、少

し残念でしたが、最後までたすきをつないでくれました。 

谷 委 員 各大会は、同じ距離だったのでしょうか。 

山中学校教育課長 距離は、変っておりません。タイムが異なるのは、コースが異なることや風が強かっ

たことも影響しています。 

櫻 井 委 員 横断幕や懸垂幕の資金は、どこから出していただいたのでしょうか。 

山中学校教育課長 横断幕は、町で準備いたしました。懸垂幕は、役場に掲出しているものは、町が準備

を行い、学校の分は、PTAで準備いただいています。小旗は、PTA会長が手作りされま

した。 

甲 津 教 育 長 つづきまして、その他 ３）竜王町こども議会の開催について説明をお願いします。 

奥 課 長 補 佐 （説明） 

甲 津 教 育 長 こども議会は、こどもまんなか会議を５回シリーズで実施し、議論してきたことをま

とめて質問形式で、発表するというものであります。 

櫻 井 委 員 外部の方に入っていただいているのでしょうか。 

山中学校教育課長 大学の先生に進行をお願いしています。また、研究室の大学生がそれぞれの班に入っ

ていただいて、コーディネーターとして入っていただいています。 

甲 津 教 育 長 つづきまして、その他 ４）竜王小学校建設工事について説明をお願いします。 

奥 課 長 補 佐 （説明）※定例教育委員会終了後現地視察 

甲 津 教 育 長 つづきまして、その他 ５）連絡事項について説明をお願いします。 

奥 課 長 補 佐 （説明） 

山中生涯学習課長 （説明） 

ドラゴン元旦マラソン 

二十歳のつどい 

甲 津 教 育 長 以上、本日の日程は終了いたしましたが、委員のみなさんから何かございますでしょ

うか。特にないようでしたら事務局に進行をお返しします。 

沖教育総務課長 それでは閉会にあたりまして、谷委員からごあいさつをいただきます。 

谷 委 員 ある高校の先生と生徒がＭ１に出られています。 

その生徒は、中学校では、引っ込み思案な子どもでしたが、漫才することにより自信

がついたとのことでした。子どもの成長を嬉しそうにお話されていました。その後、

アナウンス大会に出たり潜在能力を漫才が引き出したというドキュメンタリーがあり
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ました。子どもの能力を引き出せるのが漫才であったということであります。 

教育現場で子どもたちの可能性を引き出していただけるよう、支援ができればと思い

ました。 

来年もまた良い年をお迎えいただきますようお願いします。 

沖教育総務課長 以上をもちまして、１２月定例教育委員会を閉会いたします。 

 

 


